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RELACAO DO ACO

P1-L2 P1-L1 P2-L2
P2-L1 P3-L2 P3-L1
P4-L2 P4-L1 P5-L2
P5-L1
ACO DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
CAG60 1 5.0 152 87 13224
2 5.0 24 69 1656
3 5.0 36 75 2700
4 5.0 12 52 624
CA50 5 10.0 20 317 6340
6 10.0 20 202 4040
RESUMO DO ACO
ACO DIAM C.TOTAL PESO + 10%
(mm) (m) (kg)
CA50 10.0 103.8 70.4
CA60 5.0 182 30.9
PESO TOTAL
CA50 70.4
CA60 30.9
Volume de concreto (C-25) = 1.37 m3
Area de forma = 22.94 m?
RELACAO DO ACO
P7-L2 P7-L1 P8-L2
P8-L1 P9-L2 P9-L1
P10-L2 P10-L1 P11-L2
P11-L1
ACO DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
CAG60 1 5.0 108 75 8100
2 5.0 36 52 1872
3 5.0 74 87 6438
4 5.0 18 69 1242
CA50 5 10.0 20 317 6340
6 10.0 20 202 4040
RESUMO DO ACO
ACO DIAM C.TOTAL PESO + 10%
(mm) (m) (kg)
CA50 10.0 103.8 70.4
CAG60 5.0 176.5 29.9
PESO TOTAL
CA50 70.4
CA60 29.9

Volume de concreto (C-25)=1.18 m?®
Area de forma = 21.81 m?

1- CONCRETO DA ESTRUTURA FCK 25MPA;

2- USAR TELA Q-92 OU SIMILAR NO
CAPEAMENTO DAS LAJES;

3- ANTES DO CORTE E DOBRAMENTO DAS
ARMADURAS VERIFICAR COMPRIMENTO

NECESSARIO PARA MONTAGEM DAS PECAS
ESTRUTURAIS;

4- EFETURAR CURA DO CONCRETO POR UM
PERIODO NAO INFERIOR A 7 DIAS;

5- A RETIRADA DAS ESCORAS DEVE OCORRER
SOMENTE APOS 15 DIAS E COMECANDO
SEMPRE DOS VAO PARA OS APOIOS;

6- CONFERIR MEDIDAS IN LOCO;

7- O PROJETO NAO DNEVERA SER ALTERADO SEM
AVISO E AUTORIZACAO DO PROJETISTA;
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